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Einmaleins mit 5 liben

o Erganze die fehlenden Zahlen.

a) 5, b)/_-5, o 45 d)
2 10 30 3 8 6
30 50 35
5 = 45 g 5 5
10 15 40 2 9 o/ 10
7 40 20 3}
4 5

9 Immer 3 Zahlen ergeben eine Einmaleinsaufgabe mit 5.
Finde die Aufgaben und schreibe sie auf.

5 g7 5 (40 5 15 (45
25 (3, !9 (9) (4) 200 (10

5) (500 '/ 8/ (5) (5) (35

6 - 5 = 30 - =

e Lése die Aufgaben aus dem Einmaleins mit 5.

a) 3:-5= 15 b) -5=20 ¢) =10-5 d) 5= S)
5-5= 5= 45 = 9-5 30= 5
8-56= \ -5=10 6-5 15= 5
2-5= -5= 35 = 7-5 40 = 5
4-5= -5= 50 =1-5 25= S)
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